
În săptămâna 08 – 12 aprilie, Liceul Teoretic „Avram Iancu” Brad a fost gazda unei mobilități 
din cadrul proiectului Erasmus+ KA220 „Exchanging memories – Memory of the Earth” 
(#EMME). Scopul acestei întâlniri a fost planificarea detaliată a implementării primului pachet 
de lucru din cadrul proiectului, anume dezvoltarea unui Curriculum #EMME. Mobilitatea a 
marcat un moment crucial în călătoria noastră spre o înțelegere mai profundă a istoriei 
planetei și promovarea practicilor sustenabile, aducând împreună profesori din Portugalia 
(Escola Secundária Jerónimo Emiliano de Andrade), Croația (Osnovna škola Pantovčak), 
Slovacia (ZSHutnicka 16, Spisska NovaVes) și experți din România (Universitatea din București, 
Geoparcul Internațional UNESCO Țara Hațegului), Portugalia (Geoaçores - Associação 
Geoparque Açores). Împreună, am pus bazele unui curriculum inovator care integrează 
fascinantele științe geologice și de mediu cu obiectivele noastre educaționale:  
*Am conturat obiectivele și conținuturile Curriculumului #EMME, pregătind scena pentru o 
experiență educațională transformatoare. 
*Am împărtășit perspective și cele mai bune practici pentru integrarea geologiei în programele 
școlare, asigurându-ne că elevii noștri nu doar că învață despre, dar și apreciază complexitățile 
istoriei Pământului. 
*Am planificat activități viitoare care vor angaja elevii în eforturi reale de conservare a 
mediului. 
Inima proiectului nostru constă în colaborarea unică  școli și geoparcuri. Acest parteneriat are 
scopul de a crea un mediu de învățare dinamic unde elevii pot experimenta pe viu minunile 
geologiei și importanța conservării mediului înconjurător. 
Inspirați de discuțiile productive și implicarea tuturor celor prezenți, suntem mai entuziasmați 
ca niciodată să avansăm. Credem că acest model educațional inovator nu doar că va îmbogăți 
curriculumul nostru, dar va inspira și alte școli și comunități să ni se alăture în această misiune 
vitală de a proteja frumoasa noastră planetă Pământ. Împreună, facem diferența! 
#ErasmusPlus #ProiectulEMME #EducațieEcologică #Geoparcuri #ViitorSustenabil 
 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

 


